



ЗНАМЯ ПРАВДЫ

№81 (10042)

суббота
8
ОКТАБРЯ

2016

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ С 1 АВГУСТА 1931 ГОДА

znamjapravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ И РАБОТНИКИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Агропромышленный комплекс региона сегодня является главной точкой роста экономики во многих наших муниципалитетах. За последние годы в сельском хозяйстве произошло много позитивных изменений: успешно идёт техническое перевооружение предприятий, реализуются значимые инвестиционные проекты, введены действенные меры господдержки, выстроена система подготовки кадров. Как итог – область полностью обеспечена качественной, свежей и экологически чистой продукцией собственного производства, агропредприятия успешно осваивают внешние рынки.

В основе всех достижений и побед – плодотворный труд тысяч специалистов. Ваш профессионализм, любовь к избранному делу помогают отрасли справляться с трудностями и уверенно двигаться вперёд, обеспечивая экономическую стабильность Тюменской области. Благодарю ветеранов сельского хозяйства. Вы сформировали замечательные традиции, которым сегодня следует молодое поколение.

Уверен, производственный и кадровый потенциал тюменского агропрома будет расти и дальше, расширится ассортимент и объёмы выпускаемой продукции, а, значит, вырастет качество жизни наших земляков.

Желаю всем вам здоровья, счастья, достатка и благополучия!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области.



УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ!

Октябрь богат на профессиональные праздники, но День работника сельского хозяйства – особый и главный для каждого жителя нашего аграрного района. И каждый отмечает этот день простых и трудолюбивых людей по-своему. По давней традиции после завершения уборочных работ хлеборобы, животноводы, специалисты аграрной отрасли подводят итоги своего труда. В этом году у вас есть все основания встречать свой праздник с хорошим настроением – вы вырастили и собрали добрый урожай. А работники перерабатывающей промышленности поставляют на рынок товары, которые пользуются спросом не только у жителей района, но и области.

Не сомневаюсь, что созданное в нынешнем году станет хорошим стимулом для движения вперёд, стабилизации и дальнейшего роста производства.

Ваш нелёгкий, но почётный повседневный труд, самый необходимый, заслуживает глубокого уважения. Благодаря вашим заботам и усилиям, вашим золотым рукам жители области обеспечены продуктами питания. Выражаю глубокую благодарность работникам полей и ферм, руководителям и ветеранам сельхозпредприятий за самоотверженный труд, верность крестьянскому долгу, постоянное стремление к росту личного и коллективного вклада в результаты работы отрасли.

Желаю вам доброго здоровья, большого человеческого счастья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне, процветания и успехов в вашем благородном труде!

Леонид САУКОВ, глава района.

УВАЖАЕМЫЕ ТРУЖЕНИКИ СЕЛА!

Сердечно поздравляю вас с Днём работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

В день вашего праздника я приношу слова благодарности за ваш ежедневный нелёгкий труд сельянина. За ваше упорство в достижении поставленных целей, за вашу любовь к родной земле, к своей малой родине. Приятно отметить, что в этом году вы снова подошли к завершению зерноуборочных работ с достойным результатом, внося свой солидный вклад в формировании Тюменского каравая!

Работа сельского труженика всегда была непростой, и вы как никто другой знаете это не понаслышке. Из года в год вы делаете всё возможное и невозможное, чтобы обеспечить область, страну продовольствием. Искренне рад пожелать всем, кто связал свой жизненный путь с селом, с землёй, крепкого здоровья, успехов, счастья, отличного урожая и хорошей погоды на все времена!

Владимир УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской областной
Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Урожай-2016

Передовики уборочных работ на полях района на 6 октября

Комбайнеры на уборке зерновых и зернобобовых культур (убрано тонн)			
Импортные комбайны			
ООО «Агрофирма «КРиММ»	Чернаков Евгений Викторович	New Holland	4235,1
ООО «Агрофирма «КРиММ»	Вяткин Сергей Анатольевич	New Holland	4175,8
СПК «Емуртлинский»	Швиндт Вячеслав Владимирович	CLAAS (ТУКАНО-450)	4113
Комбайны 5 класса			
СПК «Емуртлинский»	Путинцев Андрей Александрович	Acros-530	2906
ЗАО «Нива-Агро»	Архипов Андрей Николаевич	Acros-530	2487
ЗАО «Нива-Агро»	Михалищев Анатолий Николаевич	Acros-530	2436
Механизаторы на заготовке кормов, обеспечившие наивысший валовой сбор зелёной массы (убрано тонн)			
ЗАО «Нива-Агро»	Шестаков Александр Николаевич		35157
СПК «Емуртлинский»	Андриянов Василий Анатольевич		22953
СПК «Емуртлинский»	Швецов Иван Григорьевич		20453
Механизаторы на уборке картофеля и (или) овощных культур на двухрядных комбайнах (убрано тонн)			
ООО «Агрофирма «КРиММ»	Шульц Сергей Владимирович		6410
ООО «Агрофирма «КРиММ»	Деденев Александр Анатольевич		5579
ООО «Агрофирма «КРиММ»	Первалов Иван Анатольевич		5299

Нет на свете важнее работы, чем растить золотые хлеба

Вера ХАЛАЕВА
(фото Владимира ПОПОВА).

В череде жарких дней уборочной страды незаметно подошёл праздник её героев. Людей, которые от зари до зари работают не покладая рук, производя сырьё для мясной, молочной и хлебной промышленности, а также тех, кто пополняет готовыми качественными и вкусными отечественными продуктами прилавки магазинов.

2016 год для упоровских хлеборобов выдался непростым. Сначала планы земледельцев скорректировало половодье, заняв посевные площади нескольких хозяйств, а в августе

в Сибирь пришла засуха. Но, как позже показали итоги уборочной кампании, общий валовой сбор не только не уменьшился, но и значительно увеличился к уровню прошлого года. В большинстве хозяйств района урожайность зерновых и зернобобовых в этом году возросла. В прошлом сезоне средний показатель был 23, а нынче 25 центнеров с гектара. Увеличился объём злаков весеннего сева. С площади 48 131 гектар собрали 120 474 тонны. Осимые также порадовали – их намолотили 5 794 тонны, при урожайности – 31,6 центнера с гектара. Не менее важна для района культура – рапс – в этом году дала урожайность 12,7 центнера с гектара, прошлогодний показатель



– 11,7. Валовой сбор составил более 6,8 тысячи тонн. Упоровские поля занимают шестое место по площади среди всех районов юга Тюменской области, это то, что сложилось исторически, а вот то, что мы традиционно входим в пя-

терку передовиков региона в сфере сельскохозяйственного производства – дорогого стоит. В этом году мы пятые в регионе по урожайности зерновых и зернобобовых (25,2 ц/га), четвёртые по их валовому объёму производства (128

молока, 9 – зерна, 32 – рапса, 40 – картофеля и 43 – овощных культур, таких как капуста, морковь, лук и другое. По последним двум позициям мы первые в регионе. Никто из 22 районов Тюменской области не может похвастаться такими показателями.

Беря в руки буханку хрустящего румяного хлеба, пакет свежего молока и упаковку котлет, мало кто задумывался сколько человек потрудились, чтобы они стали доступны для нас, потребителей. Сколько усилий, а главное тепла и добра вложили в дело своей жизни хлеборобы, животноводы и технологи. В этот день мы говорим им спасибо за ответственность, целеустремлённость и верность профессии.

Прогноз погоды
с 10 по 13 октября



+2... +4/ -1... +1



+1... +3/ 0... -2



0... +2/ 0... -2



-1... +1/ -1... -3

Безопасность

Всероссийская тренировка



Юные смуртлинцы умеют пользоваться противогазами.

С 4 по 6 октября на территории Упоровского района проводилась Всероссийская штабная тренировка по гражданской обороне.

Согласно приказу начальника ГО-главы района, в 6.00 4 октября был объявлен сбор членов штаба и руководителей формирований гражданской обороны, председателей комиссий (КЧС, эвакуационной, ПУФ). В ходе Всероссийской тренировки были проведены сбор руководящего состава служб ГО, совещание по доведению обстановки и постановке задач по выполнению мероприятий по ГО в соответствии с планом. Скорректированы и уточнены планы ГО и защиты населения, состав задействованных структур, задачи и порядок работы должностных лиц, уполномоченных на решение задач в области ГО.

В этот день во всех школах района проведены занятия по вопросам безопасности жизнедеятельности в повседневной жизни, быту и в случаях возникновения чрезвычайных ситуаций. Также были проведены практические мероприятия с персоналом школ и учащимися при возникновении пожара. Отработаны умения правильно пользоваться индивидуальными средствами защиты, проведён просмотр тематических видеороликов. Главная задача прошедших открытых уроков – обучение ребят, педагогов способам защиты при чрезвычайной ситуации, пропаганда знаний в области гражданской обороны и защиты населения.

В ходе тренировки была осуществлена проверка имеющейся системы экстренного оповещения населения без запуска электрических сирен.

Сектор ГО и ЧС администрации Упоровского муниципального района.



В гостях у суерцев

В канун празднования Дня жилых людей делегации Нижнемайнского и Пятковского поселений посетили Суерку. Мы были приятно удивлены, когда у въезда в село нас радушно встретили хлебом-солью жители во главе с хозяйкой поселения Л. В. Гольцман.

Нам была предложена обзорная экскурсия по селу. А здесь есть на что посмотреть. Сразу на въезде – обелиск жертвам кулацко-эсеровского мятежа, памятник павшим на фронтах Великой Отечественной войны, ООО «Крузиз», современное кафе, детские площадки и многое другое.

Посетили мы магазин-пекарню, в ассортименте которого более 70 наименований хлебной продукции. Хозяйка этого ароматного заведения А. Д. Могутова угостила нас вкусной свежей выпечкой. Отовсюду в селе видны купола храма преподобного Серафима Саровского. Рядом с ним ведётся большое строительство здания дома причта с трапезной и комнатами для паломников, занятий с детьми. От души порадовались мы за жителей этого удивительного красивого села, у которого интересное прошлое, счастливое настоящее и большое будущее. Лариса Васильевна в ходе экскурсии поделилась своими планами и задумками, а они у неё интересные, направленные на ещё большее процветание поселения. В жизни суерцев увидели мы связь поколений. Аллея выпускников и аллея ветеранов – прочные звенья этой связи. Побывали мы на озере Песьяном, на живописном берегу которого расположена база отдыха. По старинному обычаю гостей принимали хозяйка, налили всем по чарке вина и просили отведать угощения. От такого предложения невозможно было отказаться. Откушали все с большим аппетитом! Такой вкусной ухи, кажется, мы никогда не пробовали.

С наступающим праздником нас поздравили Л. В. Зоммер, Н. А. Золотухина. Участники художественной самодеятельности под руководством и под аккомпанемент А. Г. Худякова подготовили для нас концертную программу. Задорно и весело рассказали о жизни своего села. В их выступлении мы увидели любовь к своей малой родине, своему краю. А когда баянист заиграл знакомую нам мелодию – подхватили песню и хозяйка, и гости.

Вот в такой тёплой атмосфере прошла встреча с суерцами. Большое спасибо организаторам этой замечательной поездки, особенно спасибо Ларисе Васильевне Гольцман за гостеприимство, радушие и доставленное удовольствие.

Удачи вам, земляки, счастья и здоровья. Пусть купола вашего храма освящают все ваши добрые начинания.

По поручению гостей, Любовь БЕРДЮГИНА.

Куда пойти учиться?

Аграрный университет ждёт студентов из Упоровского района, а район – молодых специалистов

Илья ЛИПУХИН
(фото Сергея НОВИКОВА).

Проблемой кадрового голода в отрасли сельского хозяйства района озабочены и муниципальная власть, и руководители предприятий, для пополнения важнейшей сферы нашей экономики молодыми специалистами делается немало. На прошлой неделе в Упорово провели очередную встречу молодёжи с представителями Тюменского аграрного университета Северного Зауралья.

Как рассказал в своём выступлении глава района Леонид Сауков, выпускники наших школ стали чаще выбирать аграрные учебные заведения для получения высшего и профессионального образования. Число желающих получить сельскохозяйственную профессию растёт из года в год, но по-прежнему остаётся очень много вопросов с привлечением их в востребованные профессии и возвращением на малую родину.

Напомним, что помимо подобных встреч школьники становятся участниками экскурсий на ведущие сельскохозяйственные предприятия района, где воочию убеждаются в том, что аграрный сектор сегодня – это во многом высокотехнологичная отрасль, где можно работать и зарабатывать.

На данный момент в банке данных нашего Центра занятости числится 23 вакансии по сельскохозяйственным специальностям. А с учётом того, что ныне имеющиеся кадры всё же стареют и со временем уходят на пенсию, то через два-три года эта цифра может увеличиться вдвое. Сегодня в аграрном университете Северного Зауралья проходят обучение 74 студента из Упоровского

района, но даже этого не достаточно, чтобы в ближайшее время покрыть кадровый дефицит. При этом самые востребованные специальности – инженеры, агрономы, зоотехники и ветеринарные врачи. Сегодняшним школьникам нужно взять на заметку, что именно по вышеназванным профессиям можно будет гарантированно найти работу в нашем районе в ближайшие годы и есть все основания полагать, что работодатели не будут скупиться на зарплаты для молодых высококвалифицированных специалистов и сделают всё возможное для решения жилищных вопросов.

Ещё один важный шаг по ориентированию школьников Упоровского района на сельскохозяйственную отрасль – агроклассы, которые в этом году будут сразу на двух территориях. Один – в районном центре, изучать основы животноводства в нём уже изъявили желание, написав заявления, 37 учеников. Другой – в Емуртле, где ещё в прошлом году начали обучать механизаторов. На этот год планируется набрать сразу два, а то и три класса будущих комбайнеров и трактористов.

Такое сотрудничество района с университетом с открытием агроклассов в двух школах в рамках областного проекта «Агропоколение» важно ещё и потому, что окончив эти курсы, школьники получат дополнительные десять баллов к уже набранному при сдаче ЕГЭ. Этот шаг навстречу значительно повысит их конкурентоспособность при поступлении. Ещё больше шансов попасть в этот вуз, да ещё и на бюджетное место, даст хороший балл по биологии. Поэтому тем, кто ещё не успел определиться с экзаменом на выбор, стоит задуматься над этой перспективой.



Школьники приняли активное участие в диалоге с представителями вуза, власти и сельхозпредприятий.

Самый выгодный способ поступить в Тюменский аграрный университет, дающий больше всего преимуществ, в том числе гарантированное трудоустройство – это заключение четырёхстороннего договора на целевое место. Участником подобного партнёрства может стать практически каждый. Главное, соответствовать требованиям будущего работодателя.

Ребята, также всё чаще проявляют интерес к этому учебному заведению, вот и на данной встрече они задавали очень много вопросов связанных с поступлением и обучением в университете. Кроме этого в зале присутствовали и родители. Ещё недавно многие старались пристроить своих отпрысков в городе. Сегодня же ситуация начинает меняться в обратную сторону. Ведь специалистам помогают с жильём, выделяя деньги на строительство или приобретение собственных квадратных метров. Да и подъёмные тем, кто приехал в село, уже не тридцать тысяч, как ранее. В настоящее время эта сумма в 10 раз больше. Всё это способствует возвращению молодых кадров на малую родину.

Оставайтесь с нами!



В упоровских магазинах продаются не только товары повседневного, как их принято называть, спроса, но и свежая пресса. А именно – районная газета «Знамя правды». Хотя в какой-то степени и она для многих упоровцев является тем самым «ходовым» товаром, ведь именно со страниц «Знаменки» каждый житель района может узнать, чем дышит его малая родина, об успехах и достижениях, чаяниях и проблемах.

А потому, покупайте свежие новости в магазинах «Ассорти» (ул. Б. Янтмирова, д. 71) и «Первомайский» (ул. Володарского, д. 63/1).

Редакция.

Спасибо за праздник!

Старость, как известно, не минует никого. Все мы когда-то станем немощными – никуда не деться от этого закона природы. И очень важно, когда человек в таком возрасте и состоянии чувствует, что он не брошен обществом, окружён заботой и вниманием.

В очередной раз в Пятковском Доме культуры прошёл праздник, посвящённый Дню пожилых людей, благодаря нашим спонсорам: ООО агрокомплекс «Манайский». Предпринимателям С. Е. Трапезникову, С. А. Дуброву, С. В. Гарист, В. К. Епериной, О. С. Романовой.

Огромное вам спасибо! Здоровья, успехов в бизнесе и мира вашим семьям.

В. И. ЗАХАРОВА,
председатель совета ветеранов
Пятковского поселения.

Официально

В защиту человека труда

На прошлой неделе в Тюмени прошло заседание Совета межрегиональной общественной организации «В защиту человека труда», которое провёл полномочный представитель Президента РФ и председатель движения Игорь Холманских.

В заседании, на котором подводились итоги выборов 18 сентября, приняли участие губернатор Тюменской области Владимир Якушев, руководители и представители 20 региональных отделений движения.

Открывая заседание, Игорь Холманских особо отметил: «На выборах мы одержали самую яркую и важную победу нашего объединения и показали отличный результат, так как на втором съезде в Первоуральске и последующих заседаниях совета «В защиту человека труда» поддержало 11 кандидатов в депутаты Государственной Думы, и 8 из них были избраны. Такого представительства нет ни у одной политической силы, кроме четырёх парламентских партий. Депутатами Государственной Думы стали оба заместителя председателя движения – Андрей Ветлужских и Алексей Балыбердин». Кроме того, депутаты, поддержанные движением «В защиту человека труда», завоевали по одному мандату в законодательных органах власти Тюменской и Свердловской областей, шесть мест в представительных органах местного уровня.

Игорь Холманских подчеркнул, что победа на федеральном уровне открывает новый этап в истории объединения. При этом результат на выборах говорит о трёх очень важных вещах.

Во-первых, в обществе востребо-

вана идея создания общественно-политической организации трудящихся. Во-вторых, на деле было доказано, что простой труженник вполне может участвовать в серьёзных политических кампаниях и избираться в органы власти.

В-третьих, благодаря проводимой работе идея защиты интересов трудящихся получила серьёзную поддержку среди состоявшихся политических деятелей, представителей влиятельных общественных объединений и организаций.

Полпред отметил ещё один важный момент: «Благодаря нашим усилиям избиратели стали понимать, кто действительно защищает интересы трудящихся, а для кого это просто политические лозунги. После 18 сентября у движения появились не только новые возможности, но и другой уровень ответственности. Ведь большинство законов, затрагивающих положение трудящихся, принимаются именно на федеральном уровне. Раньше мы могли только рекомендовать те или иные решения депутатам Госдумы или призывать их учитывать интересы людей труда. Теперь предстоит самостоятельная работа в высшем законодательном органе страны», – сказал Игорь Холманских.

Участники заседания приняли резолюцию, в которой были учтены все ранее принятые решения и рекомендации для представителей движения, ставших депутатами Государственной Думы. Координация работы по реализации наказа законодателям, была поручена руководителю исполкома организации А. Ветлужских.

По материалам сайта
<http://uralfgov.ru>